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Comune di Modena




Consiglio comunale

Gruppo Consiliare Forza Italia
PROTOCOLLO GENERALE n° 164809 del 02/05/2023
  Modena, 28/04/2023

Al Sindaco di Modena

Al Presidente del Consiglio Comunale

All’Assessore competente
INTERROGAZIONE
OGGETTO: OCCUPAZIONE palazzina comunale della cra ramazzini
Premesso che
- alla data della presente interrogazione, su alcuni organi di informazione on-line locali, comparivano articoli circa l’occupazione abusiva della palazzina di proprietà comunale insistente nel compendio della CRA Ramazzini; a mero titolo esemplificativo, il quotidiano on-line “La Pressa” riportava l’articolo, corredato da diverse immagini e video, dal titolo “Occupata palazzina comunale della Cra Ramazzini, ora qui è terra di nessuno - Utenti esasperati, via vai di spacciatori e senza fissa dimora nel giardino della casa protetta. Siamo entrati e la situazione è fuori controllo. Locali distrutti, giacigli di fortuna e stanze trasformate in discariche”: tale nota, insieme a numerose segnalazioni private, rappresenta solo l’ultimo degli interessamenti che negli ultimi tempi hanno evidenziato lo stato di degrado nell’area limitrofa al complesso della CRA Ramazzini;
ritenuto
opportuno che il Comune ponga rimedio effettivo alla situazione riportata in narrativa; 

tutto quanto sopra premesso e ritenuto,
s’interroga l’Amministrazione comunale per sapere:
- se confermi la situazione di degrado così come esposta;

- quanti controlli specifici siano stati eseguiti in tale area, di quale tipo e con quali risultati;

- quanti e quali danni siano stati rilevati nel compendio e loro ammontare;

- se siano state trovate persone all’interno e, in caso affermativo, quante e di quale nazionalità e se fossero presenti minori;

- se siano stati eseguiti sgomberi;

- se a tali persone siano state fornite alternative abitative;

- quante e quali siano le lamentele/segnalazioni sollevate dai residenti o dai parenti delle persone ospiti della CRA Ramazzini all’Amministrazione ed alla Polizia Locale e quali siano state le risposte/rassicurazioni fornite;

- se concordi nel ritenere opportuno procedere alla soluzione di tale situazione e, in caso affermativo, come intenda procedere e con quali tempistiche anche per evitarne il ripetersi.

Grazie.










 Piergiulio Giacobazzi
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